

济南市历下区百合幼教集团

打造高品质幼儿园，激活学前高质量发展“红色动能”

记者 王昕珂

聚焦核心强管理 “党建+”筑牢信仰之基

在济南市历下区百合幼儿园党支部书记、园长丁文看来，党建是一切工作的引领，没有它，幼儿园就像无根的浮萍。作为园所的领路人、引领者，丁文带领老师们一路探索前行，创新实践，始终把党建引领学前高质量发展，作为“核心”首要目标。

在园所管理上，幼儿园党支部全面加强培育学习型、服务型、创新型党组织建设，以“党建+园所文化”“党建+品牌活动”为载体，双促双进推动思想落地；立足工作实际，通过“学、思、用”三点发力，在常态化做好“三会一课”、主题党日的基础上，多举创新开展党员精品课、书记讲党课，通过重温入党誓词、党员政治生日、红色研学等活动，为深化党建工作、助推园所高质量发展提供新动能。

经过百合幼教人的共同努力，百合园获批国家第六批社会管理和公共服务综合标准化试点项目单位，成为了全国首家承担国家级标准化试点项目的公办幼儿园。与济南市教育局、历下区教体局共同制定《幼儿园保育教育服务规范》五项系列标准，这也是

揪尾巴、画彩蛋、背篓投球、穿不同的民族服饰……形式多样游戏活动的开展，让孩子在潜移默化中接受爱国主义教育的熏陶，这是历下区百合幼儿园结合民族团结进步宣传月开展的国庆主题活动。老师们依托富有特色的民族游戏，让幼儿了解各民族文化底蕴和习俗，传承红色基因，培育家国情怀。

近年来，济南市历下区百合幼儿园党支部始终坚持以“党建引领促发展”为首要使命，着力建强教师队伍，凝聚集团发展合力，积极探索党建与教育教学深度融合发展新路径，进一步点燃高品质幼儿园“红色引擎”，激活学前高质量发展“红色动能”。

全国学前教育领域首个列入省级地方标准的项目。

围绕中心强教研 潜心滋养团队成长

一群人，一条心，一件事，一起干。2023年4月，幼儿园党支部荣获历下区五星级党支部，合全国之力，百合人交出了一份厚重提气的“成绩单”。值得一提的是，这是一



百合幼儿园党支部书记、园长丁文带领党员及骨干教师在雷锋纪念馆开展行走的党课。

个成立于2018年，拥有17名党员，平均年龄30岁的年轻党支部。但他们充分发挥新时代教师青春、坚韧的能量，凝聚并带动着全园教职工团队迅速成长。百合幼儿园王晓辰就是其中的代表，6年时间，他从一名普通教师做到中层管理岗位，再到副院长，以极快的成长速度实现个人价值。党员教师争先锋，示范引领促提升，他们风采的背后彰显了

百合幼教人的初心与使命，责任与担当。

“党建工作做实了就是生产力，做细了就是凝聚力。”谈到近年来百合党建工作取得的成绩，党建管理中心主任刁佳君深有感触，从全国游戏推广的实验园到全国首家承担国家级标准化试点的项目园，从童年梦想“百游小院”的创建，到山东省教育科学

“十四五”规划课题开题，再到创新实施“标准化+集团”管理模式，百合已经形成了“有质量、有特色、有口碑”的百合幼教品牌，典型的成长路径也被国内专家赞誉为“优秀的学习样板”。

凝聚童心强特色 德育打造教育高地

近年来，百合幼儿园创新教育模式，努力营造“红色文化”“传统文化”的良好育人氛围，构建起“以红筑基，以红立德”的教育新高地。立足百合园所文化特色，幼儿园坚持“五育并举”，践行“五育融合”，实现全环境立德树人。开展民族文化、传统艺术、自主游戏、食育等特色活动，在幼儿心中潜移默化铸牢中华民族共同体意识；非遗工作坊体验、红色文化自主游戏、二十四节气食育研究等特色活动，引领优秀传统文化走进幼儿园，传承中华文脉。

在济南这片深化优质教育改革的沃土上，有爱心、有责任心、有智慧的百合幼教人，始终围绕以高质量党建引领学前高质量发展的目标，用实际行动践行“办一所有宽度、有深度、有温度的幼儿园”的办园理念，全力推动幼儿园高位优质、全面均衡发展，用心、用力办好人民满意的教育，让每一个孩子享受成长的快乐和成功的喜悦。

槿椿颐养——

历下高端康养社区，双节嘉年华活动开始报名啦！

潮起东方，月满金秋，又是一年花好月圆、阖家欢聚时。

在这个阖家团圆的日子里，位于济南地铁3号线花园东路站北行200米的丽山国际·槿椿颐养中心精心准备了一系列丰富多彩的游乐活动，让您和孩子、您和孙子孙女一起畅享欢乐，一起玩转十一假日时光。



万般美好与共，欢度中秋十一

当双节同遇金秋，喜庆与温馨气息更浓！9月29日-10月6日，槿椿首届康养节之【双节嘉年华·10.1玩转槿椿】精彩来袭。9月29日-10月1日：国潮文化味道十足的国粹京剧脸谱手绘；10月2日-10月4日：传承中华文化的中式灯笼手作；10月5日-10月6日：汉服打卡，体验穿越时空的浪漫；9月29日-10月6日：充满礼仪古韵的投壶/套圈；还有畅游十八个功能区等缤纷活动，诚邀齐鲁长者共聚槿椿颐养，赴一场花好月圆之约，邂逅不一样的欢乐时光。

畅游十八个功能区 乐活养老新风尚

活动期间，除了精彩纷呈的国风活动以外，丽山国际·槿椿颐养中心十八个功能空间全天开放，让各位长者不出远门即可畅游家门口的诗和远方。约10000平方米的槿椿学院，是您畅游美好时光的舞台：古香古色文化味十足的书画室、美轮美奂高级感十足的影音室、书山瀚海充满墨香的阅览室，还有台球室、室内高尔夫球场、棋牌室、咖啡茶歇间等十八个功能区，让您的双节假期精彩纷呈。

约三五好友在棋牌室，搓一圈麻将，杀一盘象棋；和夕阳红艺术团的姐妹们一起练习新学的舞蹈、走旗袍秀；在阅览室纵横书海、在书画室里挥洒笔墨、在室内高尔夫室纵情挥杆……随时可以走进自己心仪的功能区，度过悠闲惬意的十一假期，重拾生活之美，体悟美好生活。真正精彩的颐养生活，从来和年龄无

预约免费参观，到访即有好礼相送，具体详询：0531-5951 5666 项目地址：济南市历下区奥体西路与花园路交界口北行200米。



关，城市康养模式下，每一段退休人生都注定精彩，鲜活。

颐养美好自然，臻享诗意鲜活

生命与自然融合在一起，才让空间有了活力。槿椿颐养，精心设计锦屏春晓、趵突腾空、鹤华烟雨、佛山赏菊等“泉城八景”主题园林，营造生态健康的公园式景观体系，鲜氧环绕，舒心自然，颐养身心。十一假期来这里，可以晨揽朝阳，用一场慢跑唤醒生命活力；于风雨连廊下，聚二三知己品茗弈棋；园区地面高差无障碍设计，安享无忧出入；全方位的康复健身设施，多元的活动场域，让长者乐享运动，与健康同行。

双节特惠 槿椿有礼

丽山国际·槿椿颐养中心——历下高品质养老机构，怀着敬畏之心，不负国企品质，打造更有生命力的城市颐养胜境，致力于让每一位齐鲁长者悦享“健康、品质、快乐、幸福、长寿”的槿色年华。

为了迎接中秋、十一的到来，致谢全城长者对槿椿颐养的关注与热爱，槿椿颐养特推出双节特惠，活动期间到访槿椿颐养，还可领取双节精美礼品，数量有限，先到先得，快来体验吧！



扫描二维码 免费参与活动报名

报料电话：13869196706 欢迎下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料